
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 4 月 5 日 第 9-14 期

二〇〇八年冬季訓練信息：使徒行傳結晶讀經（八）

在使徒行傳裏對復活的基督作禧年的享受與繁殖

禧年生活有兩面，一面是禧年的享受，另一面是禧年的宣揚。我們不僅有禧年的享受，同時我們也在宣揚禧年的時代。這就是說，我們是在傳揚福音的時期中。

基督徒的一生乃是享受的一生。禧年是整個新約時代，而整個新約時代乃是享受的時代。這個享受是我們的生活；這生活的特徵有兩件事。首先，我們從各樣奴役下得釋放。沒有福音的人是貧窮的，他們賣了自己，被許多事所奴役，被人生的苦難所奴役，也被今生的憂慮所奴役。禧年生活的第二件事乃是享受美地作我們的生活。這種生活乃是享受並繁殖復活的基督作我們的產業，就是神賜給我們的分，並作那能釋放我們脫離罪之奴役的一位，使我們歸回召會，就是我們神聖的家庭。

不僅如此，禧年生活有兩面，一面是禧年的享受，另一面是禧年的宣揚。我們不僅有禧年的享受，同時我們也在宣揚禧年的時代。這就是說，我們是在傳揚福音的時期中。今天我們是在新約的時代；新約的時代就是宣揚福音的時代。每當我們出去宣揚禧年時，都會從捆綁中得著釋放，也都被恢復到我們的產業裏。我們一面享受復活的基督作為禧年，一面也宣揚作為禧年的基督。

彼得頭一次宣揚福音時，引用申言者約珥的話，宣告我們能藉著呼求主名這歡樂的作法，享受基督作禧年。約珥書題到四種蝗蟲：剪蝗、群蝗、舔蝗、毀蝗。照聖經來看，整個人類的歷史可分為四個帝國，第一是巴比倫，第二是瑪代波斯，然後是希臘，最後是羅馬。這四個帝國就是人類的歷史，可由這四種蝗蟲所豫表。神的子民在蝗蟲的剪切、群擁、舔噬、毀壞下受苦，因為他們偏離了神。

舊約小申言者書裏都有四個因素：第一是列國的逼迫，第二是神百姓所受的苦，第三是基督的顯現，第四是復興的來到。基督的顯現是隱藏的，隱藏在人類歷史之內

的神聖歷史裏。世界歷史上發生許多事，包含所有人類的帝國，但隱藏在人類帝國之下的目的，是要懲治神的百姓，這個懲治就帶進基督的顯現。在五旬節那天，這位顯現出來的基督作為那靈澆灌下來，被那些呼求主名的人所應用、取用並接受。所以，當我們呼求主耶穌時，我們就接受那靈。那靈就是基督在祂出來裏的顯現，帶進人類歷史中隱藏的神聖歷史。

約珥書關於神新約禧年的豫言及其應驗有兩面：在神那一面，祂在復活基督的升天裏，將祂的靈澆灌下來；在我們這一面，我們呼求這位成就一切、達到一切並得著一切，升天之主的名。我們要藉著呼求主名有分於並享受包羅萬有的基督，和祂所成就、所達到、所得著的一切，作我們完全的救恩。

行傳啟示，呼求主名是跟從主之人的記號；我們能藉著呼求主名，從主面前享受舒爽（清涼、復甦、舒解）的時期。我們呼求主名時，不是進到靈恩的復興裏，而是進到真正的復興裏。當我們得復興成為活力人時，我們所失去那些被蝗蟲喫掉的年日，神都要補還給我們。每早起來，我們都需要一個新的復興，一個循環的、每日的、有益的復興。

行傳也記載門徒在傳揚福音和實行召會生活時，對復活之基督作恩典禧年的享受與繁殖。這是一個鳥瞰，告訴我們行傳裏有五種生活方式。第一，他們享受復活的基督；第二，他們繁殖復活的基督；第三，他們享受恩典的禧年；第四，他們傳揚福音；第五，他們過實行的召會生活。

我們要按照禧年的屬天異象而有之神聖託付那包羅萬有的內容禱告，求主使這些內容成為我們的經歷和實際，使我們能將人帶到這樣的經歷和實際裏；並且在我們這樣的禱告裏，主耶穌要向我們顯現，祂的顯現要賜給我們異象，我們就享受並繁殖復活的基督作禧年，直到地極。（吳明倫）

哦，主耶穌！

感謝讚美主，很高興能有這樣的机会來見證我們夫妻所認識的主耶穌，這位宇宙中獨一的真神，一同訴說我們蒙受主的恩典。

哦，主耶穌！我從心底的深處呼求他

我從小是在無神論的環境下長大。所受的教導，就是要好好地讀書，將來才能有作為。因此，我從學校到學校，一直讀書，是個很簡單的人。很少去思考像人生的意義這類的問題，更沒有想到要去認識和相信一位看不見摸不着的神。

我在一九八九年的夏天來到了美國的東部當研究生。為什麼要來到這個遙遠而陌生的地方？為了求學？當時並不是很清楚。一個新的生活就這樣開始了。

一個偶然的機會，我的室友在圖書館認識了一位教授，這位教授是一位基督徒。一天，他邀請室友和我去參加他們的晚餐聚會。我從來沒有這樣的經歷，對這樣的聚會很好奇，沒有猶豫地答應了。在聚會中，給我感覺最深的是他們唱的歌。有些詩歌很激昂。他們很釋放地大聲說“阿們”；有些詩歌又很溫柔抒情，給人帶來平安、恬靜的感覺。從他們的表情可以看出，他們真是從心底發出這種感覺。這是一次新鮮而又難忘的經歷。可是，我當時還是沒有覺得基督徒所信的神和我有任何關係，沒有覺得對神有需要。就借口學業忙，幾乎就不再去參加他們的聚會了。

可是，這位我還未認識的神沒有放棄我，他的愛也借着他的兒女們臨到了我。在實際的生活上他們照顧我，他們也把基督象一件至寶那樣介紹給我，他們對人的愛心和對神的忠信令人感動。有一次，一位弟兄約我一起去另一位弟兄家聚會。我們約好在我家見面。我從學校回家後準備小睡一下，沒想到一睡就是一個多鐘頭。醒後，出來看到那位弟兄還在門外等着，已經很久了。這件事使我深受感動。

有相當的一段時間，有一位說英語的白人弟兄（後來知道他是當地教會的負責弟兄）每天清晨都來到我們的公寓，來和我們一起讀聖經，並且幫助我們實際的生活。他不僅帶我們讀聖經，還教我們怎樣來接觸神。他告訴我們，聖經里說，“他對一切呼求他名的人是豐富的。因為凡呼求主名的就必得救”（羅十12下-13）。

所以，一個接觸神便利的路，就是呼求主耶穌的名。這的確是意味深長的話，但我起初聽到這席話時並沒有什麼特別的感覺。

在這之後不久的某一天晚上，已經夜深人靜，可我却久久不能入睡。坐在床前，看着窗外滿天的星，生活上的壓力、學業上的焦慮、對親人的思念、身心的疲憊……，都一齊壓來。我真是軟弱至極，我開始問自己，為什麼來到這個異國他鄉？這時候，我想起那位弟兄所說的，就閉上眼睛，開始試着呼求主的名：“哦，主耶穌！哦，主耶穌！請你來幫我。”從心底的深處這樣呼求，一直呼求。正如詩歌210首的第四節所唱的：我正呼出我的憂愁，在你慈愛的胸臆；吸入你的喜樂保守，吸入你的甜安息。我是呼出我的愁苦，呼出……

漸漸的，我就平靜下來。這樣呼求不久，真奇妙，我裡面就有了平安，我還感覺到我臉上有了笑意……這樣的甜美經歷之後，我又開始參加基督徒的聚會了。我的心開始對神和他的話敞開，開始認識他來到地上成為人，為我們罪人所完成的救贖，以及他完整的救恩。借呼求他的名，我也漸漸對神有感覺……。來美國半年後，我就受浸歸入主耶穌基督的名。得救之後的喜樂溢於言表，我常向同學們講到我所信的這位神，巴不得把我得到的這個寶貝和大家分享。我也開始享受召會生活，我天生是一個很安靜，甚至是不太合群的人，和弟兄姊妹在一起的召會生活，讓我脫去了一些孤僻的個性。在一個暑假，我還搬到弟兄之家，來和弟兄們一起晨更，一起吃飯，一起探訪。弟兄和睦相處享受主，真是何等的美！

--彬

禱告負擔

- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告，求主定我們的異向，加強我們呼求主名的操練。
- 為 3/7 接觸的福音朋友們禱告，求主釋放他們能參加召會的聚集。
- 為青少年服事禱告，願主使用家庭的聚集。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為個人清晨單獨在主面前扎根的生活禱告。

報告事項

- 4/5 ~ 4/11 讀經進度，徒 17:19 ~ 20:38。
- 週二禱告聚會在劉弟兄家(14020 Shadow Oaks Way, Saratoga, CA 95070), 6:45pm 愛筵, 7:30-9:00pm 禱告
- 詩歌：補充本 231 首“每當我喊主耶穌”。
- April 11th, YP 周六聚集在 Fremont。
- 請弟兄姊妹為 Alpha House 之行自由奉獻